

# MODRÝ TÝM BRUŠPERK

## OBČASNÍK JARO - LÉTO 2022

V tomto Občasníku je dán prostor vedení města, několika zastupitelům a občanům, kteří se s ostatními chtějí podělit o své pohledy na aktuální současnost, o své náměty, vize, představy a přání do dalších let.

### Něco pro dobrou náladu



Duben a květen jsou podle mě nejkrásnější měsíce v roce. Dny se postupně prodlužují, sluníčko svítí čím dál tím více a dokonce i hřeje. Když vyjdu ven a zhluboka se nadechnu, cítím opojnou vůni kvetoucích stromů. V trávě se objevují jarní kytičky a zelená všude kolem je opravdu zelená, čerstvá a svěží. Ráno mě budí cvrlikání a zpěv ptáků. Nemáte to taky tak?

A to letošní jaro mi připadá ještě krásnější než jindy. Asi to bude tím, že už si vidíme do obličejů a můžeme se na sebe usmívat. Já jsem v každé situaci optimistka. Snažím se na všem hledat vždy to lepší. A můj pohled na události všedního světa mi nemůže zkazit žádný nepřející a zlý člověk, žádní profesionální „stěžovači“, ani rádoby ochránci a mstitelé obyčejných občanů. A že se jich v poslední době vyrojilo...

Každý z nás prožívá jen takový život, jaký si sám připraví. Pokud se bude na okolí mračit, bude se i okolí mračit na něho. Pokud bude hledat ve všem chyby a problémy, neuvidí to krásné a povedené.

Je to zatraceně těžké a ne každému se to daří. Ale je potřeba to zkoušet. Stále znovu a znovu. A tak jsem si dala pro letošní jaro a vůbec celý rok malé předsevzetí. Usmívat se. A kdyby se na mě usmál jen jeden z vás, budu vědět, že se ještě máme dobře 😊

Bc. Magda Frištenská

## Brušperk je náš domov. Váš i můj

Snad každý chce zvelebovat svůj domov a dělat maximum pro to, aby jemu a jeho blízkým v něm bylo hezky a cítili se v něm bezpečně. Mým domovem je Brušperk. Žiju v něm rád. Chci pro něj to nejlepší. I pro ty, kteří v něm žijí společně se mnou. Pocit „domácí“ pohody ale nepřichází sám od sebe. Je třeba na něm neustále pracovat. Vždyť to všichni znáte. Pořád je třeba uklízet, opravovat, shánět peníze na pořízení něčeho nového... Na rozvoji místa, kde žijeme, a zkvalitňování podmínek pro život v něm je prostě třeba pracovat neustále a neúnavně. Ať je to malá garsonka, nebo město, které je domovem několika generací spoluobčanů. Každý z nich má své potřeby a představy o tom, jak to má doma vypadat. Nelze sice pokaždé vyhovět každému, ale je třeba se o to neustále snažit.



Mým prvořadým úkolem je práce pro Brušperk. Snažím se připravovat podmínky k tomu, aby se postupně plnila přání a potřeby jeho obyvatel, ať už se to týká výměny veřejného osvětlení, úpravy městských prostor, rozšíření míst s dětskými hřišti a malých sportovišť nebo třeba nové chodníky. Jde jen o pár z mnoha příkladů projektů, které se podařilo realizovat. Ale ne vždy se povede vše. Ne hned a rychle. Nelze třeba ovlivnit termín zpracování projektu nebo proces jeho schvalování, nelze provést okamžitě a najednou vše, co bychom si přáli. Lze ovšem cílevědomou prací vytvářet takové podmínky, aby se jednotlivá přání krok za krokem plnila.

Právě k zvelebování majetku města, jeho udržování a úpravám směřují mé současné a snad i budoucí kroky. Nemám tím na mysli megalomanské stavby, ale právě tu soustavnou mravenčí práci, která dělá domov domovem. Město má spoustu majetku, který potřebuje údržbu a opravy, aby neskončil v havarijním stavu. Je však třeba poctivě a svědomitě pečovat nejen o mosty, lávky, chodníky a budovy, ale také o rozvoj kulturního, sportovního a společenského života, posilovat pocit sounáležitosti občanů s městem. Je toho tolik, co je zapotřebí!

Právě proto mě zajímají názory občanů. Zpětná vazba je důležitá a cenná věc, za kterou jsem vděčný. Jsem a vždy budu připraven na jakoukoli diskusi a rozhovory s vámi, občany Brušperku. A pokud je to reálné, snažím se vaše podněty podpořit a realizovat je. Víte, je třeba mít neustále na mysli, že práce pro město je služba. Nikdy nekončící, soustavná, ale motivující a naplňující služba.

Pracuji rád a s plným nasazením. Ale nedokážu zázraky. A nemíním jen slibovat. Jsem pouze člověk. Ale člověk se srdcem Brušperáka.

Ing. Petr Měkýš

## Doprava v našem městě v roce 2030

Dovolte mi malou úvahu nad tématem dopravy v našem městě v blízké budoucnosti. Nechtěl bych se však zabývat otázkou, jaké procento aut bude mít elektrický pohon a zda elektrická rozvodná síť ve městě vůbec umožní rozvoj elektromobility.

Ve svých úvahách se opírám o dopravní studie a projekty, které už byly udělány. Snad se nám podaří prosadit, aby na krajské komunikaci č. 486 a č. 48615 byla zakázána kamionová doprava nad 12 tun. V plném proudu je projektování okružní křižovatky ve směru na Krmelín, Starou Ves n.O. a Fryčovice. Vybudováním této okružní křižovatky dojde ke zklidnění dopravy, auta z náměstí budou moci konečně bezpečně vyjíždět a především chodci budou moci bez strachu přejít přes vozovku.

Obdobné nebezpečné místo na krajské komunikaci je u autobusových zastávek Brušperk Střed. Přejít přes cestu, když na zastávce ve směru na Fryčovice stojí autobus je velmi nebezpečné. Připravujeme projekt úpravy zastávek Brušperk Střed a U Chamrádů včetně vybudování přechodů pro chodce se středovým ostrůvkem.

Historické náměstí včetně nejbližšího okolí by mělo v budoucnu projít rekonstrukcí. Mapujeme četnost dopravy na jednotlivých komunikacích a dopravní experti se následně budou zabývat variantami možných úprav dopravy v centru města. Bude potřeba, aby nová podoba byla příznivější k životu občanů v našem městě. Již zpracované dopravní studie se zabývají možnými úpravami ulic dr. Martínka, K Pastervníku nebo Dráhy. Najít však jednoduchá řešení pro zvýšení bezpečnosti chodců, cyklistů a automobilů na našich místních komunikacích však nebude snadné. Budu se snažit, aby byla posílena cyklistická infrastruktura ve městě jako alternativa k automobilové dopravě. Směrem na Fryčovice se připravuje výstavba nová cyklostezky, která povede od mostu na Trnávku po pravobřežní straně řeky Ondřejnice a u starého koupaliště překoná po cyklistické lávce řeku a napojí se na místní komunikaci ve Fryčovicích. Pevně doufám, že bude



rovněž vybudována pěšinka pro pěší a cyklisty od koupací přehrady do Staříče a do Krmelína. Při budování nových pěšinek musíme však myslet především na přírodu a zvěř, která zde žije. Musíme budovat také rybníčky a mokřady pro zadržování vody v krajině a biokoridory pro zvěř.

Ing. Tomáš Vojtek

## Díky, děcka! Díky učitelé a rodiče!



V prvních dnech konfliktu na Ukrajině se zvedla obrovská vlna solidarity (nejen) Čechů s ukrajinskými občany. Člověk v tísní, Červený kříž a spousta dalších organizací, firem i občanů uspořádala humanitární sbírky, které poslala na hranice, ze kterých odvážela do České republiky prchající Ukrajince. Kdo jiný, než národ, který sám zažil okupaci, by měl

mít s národem, který ji právě zažívá, pochopení?

Bohužel po krátké době se zejména v online prostoru začali objevovat lidé, kteří si myslí, že té pomoci už bylo dost. Ještě nedávno jim kvůli covidovým nařízením vadilo, že je vláda příliš omezuje a příliš se o ně stará. Nyní jim naopak vadí, že se vláda nestará o ně, ale o Ukrajince. Přesněji řečeno o ženy a děti, kteří utekli před válkou, opustili své domovy, zaměstnání, školy a muže, aby byli v bezpečí. Takoví internetoví kverulanti mě trápili.

Nicméně, na začátku března jsme měli ve škole třídní schůzky. Do třídy přišli deváťáci, kteří se rozhodli uspořádat sbírku pro Ukrajinu. Pokud patnáctileté "děti" chápou, že je třeba pomoci lidem utíkajícím před válkou a rodiče školáků pošlou takové množství potravinové pomoci, že se (dle slov mého syna) ve vestibulu nedalo pomalu hnout, už mě kverulanti netrápí. Dobrých lidí je spousta. Díky, děcka! Díky učitelé a rodiče!

Blanka Káňová

## Moje město Brušperk nyní i v příštích letech

Brušperk je lokalita jako stvořená pro pohodový rodinný život. Je zde zázemí zdravotnických i vzdělávacích služeb, které slouží občanům různých věkových kategorií, obchody a další instituce, které infrastrukturu služeb v Brušperku doplňují.

Vzhledem k tomu, že do veřejného i společenského života zasáhlo několik vln epidemie covid 19, je poznat i v našem městě, jak bylo poznamenáno vlivem nuceného útlumu služeb a dopadem sociální izolace.

Věřím, že se postupně podaří navázat na předešlá úspěšná léta. Bude potřeba obnovit veřejný a kulturní život, podporovat širší zapojení občanů do dění v našem městě, dále rozvíjet a posilovat spolupráci s místními organizacemi, firmami, školami, brušperskou farností a spolky. Vedení města se nyní vrátilo k záměru postupné rekonstrukce náměstí, v rámci obnovy městské kulturní a památkové zóny. Tento projekt může významně pomoci k oživení podnikatelských aktivit v centru města a pozvednout také turistický ruch.

Příkladem mohou být jiné obce, u kterých se na obnovách městských center úspěšně podílí i jejich firmy a podnikatelé, třeba Hukvaldy. Ale je jasné, že tento cíl není otázkou roku nebo dvou let, bude vyžadovat mnohem delší časový horizont.

Jsem ráda, že se můžeme těšit na tradiční akce – brušperskou pouť, jarmarky, stavění máje a další, při kterých se budeme moci setkávat. Jistě nejsem sama, komu to vše chybělo. Zároveň doufám, že se časem rozšíří i možnosti, kam si v Brušperku zajít do přírody zasportovat, nebo na kávu a posedět s přáteli.

Je důležité vědět a ocenit, že lidé ve vedení města Brušperk prokázali schopnost řídit město ve složité době. Musí si umět poradit také v současné situaci, která na ně klade mimořádné nároky. Dokázali udržet vyrovnané veřejné finance v rozpočtu, starat se o celkový chod města a zároveň si zachovali vstřícnost a zájem o občany.



Ing. Zdeňka Mahďáková

## Můj vztah k Brušperku



Rád bych se místo planých slibů zamyslel, proč jsem tak srostlý s Brušperkem. Je to snad tím, že s prvním nádechem se mi dostal do plic mrazivý brušperský vzduch? Nebo že jsem v dětství sledoval přímo z domu výstavní koupaliště, že jsem navštěvoval školu, která byla v době svého vzniku supermoderní, že jsem se procházel ulicemi, ze kterých mizela stará zástavba? Sledoval jsem taky novou výstavbu, obdivoval družstevní domy.

To vše a mnoho dalšího se promítlo do mých snů, i těch současných. Rád bych opět viděl ulice kolem náměstí lemované domovními štíty místo asfaltových parkovišť, tentokrát by se za fasádami mohly skrývat parkovací domy. Sním taky o podnikatelské zóně, která by aspoň trochu upravila poměr vyjíždka vs. dojíždka do zaměstnání a současně vytvořila zvýšenou poptávku po obchodu a službách, dále o bytové výstavbě, která by nejen uspokojila zájem, ale i zvýšila nabídku bytů pro další potencionální zájemce. V neposlední řadě bych se rád dožil rozšíření stávající sítě cyklostezek, v současnosti plnicích v podstatě rekreační funkci o účelové přímé spojení do Ostravy mimo frekventované komunikace.

Je mi jasné, že jsou vždy potřeba vyřešit základní otázky – kde?, kdo?, kdy? a za co? Ale kolik dobrých věcí vzniklo na základě snů?

Ing. Rostislav Quitt

## Brušperská myslivost



Počátek myslivosti v Brušperku se datuje od roku 1923, kdy majitelé pozemků, sedláci František Lednický, Alois Bartek, František Cvek (Závodský) a Jan Chalupa, utvořili Honební výbor, udělali soupis všech majitelů pozemků a začali je pronajímat pro tak zvané Myslivecké právo. Prvními nájemci honitby byli Karel Špaček, Josef Brumovský a Vladimír Hladný. Výměra honitby v té době byla 970 ha. Pod hlavičkou Honebního výboru existovala tak zvaná Slezská myslivost až do roku 1948, kdy došlo k reorganizaci. Pak začala nová epocha naší brušperské myslivosti,

ale o té se podrobněji zmíním až v příštím roce, kdy naše organizace oslaví 100. výročí svého založení.

Nyní bych se chtěl zmínit o současné situaci brušperského spolku. Myslivecký spolek v Brušperku působí na katastrálním území města na ploše o výměře 872 ha. Honební pozemky z větší části tvoří zemědělská půda o výměře 665 ha, lesní půda 93 ha, vodní plocha 25 ha a ostatní pozemky 89 ha. Naše členská základna se však zmenšuje a stárne. Věkový průměr je více než 65 let. Ve spolku nemáme žádného člena mladšího 30-ti let.

Aktivity mysliveckého spolku byly i v roce 2021 výrazně ovlivněny vládními opatřeními k zamezení rozšiřování pandemie Covidu 19, přesto myslivecký spolek provedl rekonstrukci myslivecké chaty v Pastevníku, dále členové opravili a vyměnili veškeré lavičky ve venkovních prostorách tak, aby tento areál mohl sloužit pro širokou veřejnost. Ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk byla vybudována naučná stezka vedoucí od vodní nádrže k myslivecké chatě. Podařilo se udržet reprodukční stav volně žijící zvěře a zajistit podmínky pro její zdravotní stav. Myslivecký spolek Brušperk v hospodářském roce 2021 zajistil dostatek krmiva pro zvěř v době strádání, a to 22 q pšenice a 19 q ovsa. Za dodání krmiva patří naše poděkování Agrospolu Staříč, panu Šindelovi z Petřvaldu a také Ing. Jiřímu Lančovi, který bezplatně poskytl vlečku kvalitních plev.

Naši členové v loňském roce odlovili také zvěř myslivosti škodlivé, a to 41 lišek, 11 kun, 18 strak, 2 jezevce a 2 psyky mývalovité. V roce 2021 odpracovali naši členové pro zvelebení myslivosti 985 hodin. Pro mnohé členy se myslivost stala nejen koníčkem, ale i posláním. Celoročně jí věnují svůj veškerý volný čas, a také nemalé finanční prostředky. Za to jim patří naše poděkování. MYSLIVOSTI ZDAR!

Bc. Ivo Dlouhý, hospodář MS Brušperk a zastupitel města

## Doprava na Závodí



Nedávno jsem si posteskl nad katastrofálním stavem dopravního zatížení na ulici Jožky Matěje od křižovatky Jožky Matěje se silnicí 486 po restauraci U Hynečků. Nechci zde psát o příčinách, chci se dneska zaměřit na nápravu stavu.

Lidi s tím neustálým popojížděním auty asi jen tak nepředěláme. Ale co můžeme změnit určitě, je dopravní obslužnost celé lokality. Je neoddiskutovatelný fakt, že do jedné z nejvíce se rozrůstajících čtvrtí města vede jen jeden slušný most. Tím myslím most, který je



schopen zvládnout obousměrný současný provoz motorových vozidel a zároveň ještě při bezpečném použití tohoto mostu pro pěší provoz. Jiné obdobné spojení mezi pravým a levým břehem Ondřejnice prostě neexistuje.

Můžete sice namítnout, že je ještě most z ulice Družstevní směrem na ulici Nábřeží a Zahradní. Tento most je ovšem po velice necitlivé rekonstrukci realizované předchozími vedeními města spíše mostek, který rozhodně není schopen pojmout současnou dopravu. Zároveň je potřeba konstatovat, že most přes řeku Ondřejnici na silnici do Trnávky, který by podobnou zátěž zvládl je ve stavu Více než neuspokojivém nehledě k šíři komunikací, kterou by se pak provoz vracel zpět do levé části Brušperka (Závodí).

Myslím, že pokud nemá situace skončit katastrofou, která může nastat již u takové banality jako je oprava mostu na ulici Jožky Matěje, je načase se bavit o dalším mostu pro dopravu přes řeku Ondřejnici. O takovém mostu, přes který by se dal vést obousměrný provoz ze Závodí až na hlavní komunikaci číslo 486. Pokud mám nějaký nápad kde, nechám si jej v tuto chvíli pro sebe. Nechci otevřít před blížícími se volbami diskuzi most na tomto místě ANO nebo NE. Diskuze, která by se měla vést je, potřebujeme pro rozvoj města další kapacitní spojení přes řeku Ondřejnici? Já osobně si myslím, že ANO. Současný stav je podoben časované bombě uprostřed města.

Adam Štalmach

## Co bych chtěla zlepšit



Jako každý občan našeho města chci, aby se mi zde dobře a spokojeně žilo. Moje vize je o tom, aby Brušperk byl kulturním centrem pro nás občany i obyvatele okolních obcí.

Například: Národní dům slouží jako komunitní centrum pro setkávání lidí, v provozu je kavárna, kde si můžete dát kávičku a k tomu něco dobrého. Je zde přístup k internetu, k dalším informacím z kultury. Jsou zde instalovány panely, které informují o současném dění ve městě.

Na náměstí jsou pravidelné, tradiční farmářské trhy, které dodají celému náměstí živý ruch a přivedou zde lidi z širokého okolí, kteří si zde mohou nakoupit čerstvou zeleninu a ovoce. Přehrada je vyčištěná, slouží pro lidi k rekreaci a odpočinku



u vody. Je propojena cyklostezkami a polními cestami s blízkým okolím jako je Staříč a Fryčovice. Občané mají možnost si odpočinout na svých procházkách i na odlehlých lokalitách našeho města. Jsou zde lavičky, pergoly, dětská hřiště i pro nás, kteří zde trvale žijeme. Týká se to Antonínova, Borošína, Veselíčka a dalších odlehlých míst našeho města. Protože všichni jsme občané jednoho sídla a nerozlišujeme, zda bydlíme na náměstí, Závodí nebo jinde.

Takhle bych mohla pokračovat dál, ale stojím nohama na zemi a vím, že všechno je možné, pokud jsou peníze a vůle lidí. Věřím ale, že toto vše je realizovatelné.

Alena Horklová

## Spolková činnost



Coby brušperský rodák jsem členem Místní organizace Českého rybářského svazu se sídlem ve Staré Vsi nad Ondřejnicí. Počátkem roku 2020 měla tato místní organizace kolem 380 členů. Děti do 15 let, kterých je 35, se od října do května pravidelně scházejí při činnosti dvou

kroužků rybářské mládeže. Přibližně třetina všech členů je ze Staré Vsi n. O., další třetina z Brušperku, zbytek z Ostravy a z ostatních okolních obcí. Tradiční podzimní společenskou akcí se staly podzimní závody v lovu ryb pořádané na nádrži "Koupaliště - Přehrada" v Brušperku. Místní organizace obhospodařuje 7 rybářských revírů. Šest je sdružených ve společném hospodaření Územního svazu severní Moravy a Slezska a sedmý patří Lesům ČR. Celkem to představuje téměř 40 km tekoucích vod Ondřejnice a Trnávky a téměř 20 ha uzavřených vodních ploch v Brušperku, Staré Vsi n. O. a Rychalticích. Tomuto koníčku jsem se věnoval od dětství. V současné době mi veškerý čas zabere podnikání v oblasti kvalitní stolařiny. Doporučuji rodičům, aby řekli o tomto „sportu“ svým dětem. Postupně se naučí trpělivosti, zručnosti, prohloubí si lásku k přírodě, rozšíří si znalosti v oboru a získají další kamarády. To přece není málo i do budoucna, co říkáte?

Radek Němec

## MOJE VIZE - SOUNÁLEŽITOST OBČANŮ S MĚSTEM

Brušperk považuji za příjemné, klidné a bezpečné město, které poskytuje kvalitní podmínky pro spokojený život všech svých obyvatel. Oceňuji, že vedení města odvádí dobrou práci. Systematicky odstraňuje slabé stránky, minimalizuje rizika, posiluje přednosti a důkladné přípravy na budoucí příležitosti. Přál bych si, aby si obyvatelé našeho města v případě jakýchkoliv pochybností o krocích vedení města vždy zjistili předem stav věci, důvody jeho rozhodnutí. V případě neznalosti věci to následně vede k mylné interpretaci směrem k veřejnosti a napomáhá to tak k negativním reakcím. Informace, vysvětlování záměrů radnice předem je chvályhodný počin. Byl bych rád i za případné alternativy ze strany obyvatel ke stávajícímu stavu. Spolupráce s občany na realizaci vizí jejich zapojením již v počátcích vzniků důležitých plánů a koncepcí by mohlo přinést zajímavý efekt. Dobrá správa města, přijetí širší veřejností, větší respekt vytvořených vizí, větší všeobecná spokojenost. Co více si přát? Svoji pozornost upírám také k participativnímu rozpočtu. Lidé, kteří zde žijí po dlouhá léta, ví nejlépe, kde město event. tlačí bota. Ti, kteří se do našeho města přestěhovali, se ve svém dřívějším bydlišti mohli setkat se zajímavým nápadem a ten by se následně díky jejich návrhu mohl realizovat i v Brušperku. A je přece příjemné mít někde svůj jako by "podpis". Myslím, že všeobecně je Brušperk vnímán jako dobré místo k bydlení, se širokým zázemím. Přemýšlím, jak by se dala image Brušperku ještě více posílit. Využíváním moderních propagačních a marketingových prostředků vedoucích ke zvýšení informovanosti o městě, o životě v něm, o aktivitách spolků či města samotného. Ke zvýšení informovanosti nejen ve vztahu k turistům, ale i k lidem, kteří o Brušperku přemýšlejí jako o místě k bydlení.



Dušan Konvička, zastupitel města

## Pojďme do výstavby infrastruktury pro nové rodinné domy



Přestože v Brušperku žiji od narození, orientuji se a sleduji zejména celostátní politiku (makroekonomické otázky apod.)... Doporučuji vytvořit podmínky pro stavbu dalších rodinných domů a zajištění potřebné infrastruktury. Mezi mými spolužáky z našeho města a mezi mnoha dalšími lidmi mého věku je velký zájem o stavební parcely, které zde zoufale chybí. Bylo by vhodné tohoto zájmu využít. Více obyvatel znamená více peněz do rozpočtu, větší kupní sílu a možnost realizace podnikatelských záměrů a spuštění nových služeb soukromými podnikateli, které by následně mohli občané využívat.

Ing. Jiří Bujnoch

## K Pastervníku, Dráhy



Nárůst počtu osobních automobilů přináší i své problémy. Lokality K Pastervníku a Dráhy jsou nejen jedny z nejstarších částí města, ale také se tu soustřeďuje značná část veškeré dopravy směřující ke Krmelínu a dále do Ostravy, a to v obou směrech. V dohledné době zde bude nezbytné vyřešit chodníky, cyklisty, automobily i parkování. Někteří občané už nyní hovoří a alternativě jednosměrného provozu. Definitivnímu rozhodnutí musí předcházet výměna názorů s občany, s projektanty a samosprávou města. Dále bych si přál, aby brušperské náměstí ožilo a nabízelo se turistům, ale hlavně nám, místním. Tuším, že se bude jednat o náročný záměr jak časově, tak finančně. Jednou se začít musí.

Zdeněk Laník

## Vážení spoluobčané,

uplynulé období bylo složité, a to jak z důvodů změny vedení města, tak z důvodu nástupu pandemie COVID-19 za doprovodu určité paniky, zvýšení cen pohonných hmot, energií a nyní válka na Ukrajině.

Nové vedení si převzalo agendu v nějaké kondici. Bylo potřeba se zorientovat a jet v kancelářích u počítačů a papírů na plný plyn. Do toho naprosto nečekaně přišla pandemie, následně panika, obrovská vlna solidarity, která pak přirozeně ustála, sbírání nových zkušeností a improvizací. Dopady jsou na zdraví, na vztazích i na ekonomice a v podstatě na všem, co jsme měli jako občané zajištěné. Pak se zvednou ceny pohonných hmot a energií, což se projevilo a ještě projeví výrazným způsobem na domácích rozpočtech, ale i na rozpočtu státu, krajů či měst. A válka na Ukrajině? Ta nikomu nepřidá...



Nikdo z novodobých představitelů měst, obcí, institucí, živnostníků ani občanů se s ničím takovým za tak krátkou dobu nesetkal. Přesto v tomto nelehkém období se u nás v Brušperku na sebe lidi dokážou usmívat, dokážou být trpěliví, tolerantní a mnozí si navzájem pomáhají. S danou situací bojují i představitelé našeho města, úředníci, vedení domova pro seniory, školy, školky a mnozí další.

Vám všem patří hluboký obdiv a velký dík! Do budoucna vám přeji pevné zdraví, štěstí a naději v lepší zítřky.

Mgr. Andrea Gibejová